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平成２８年生駒市教育委員会第１回定例会会議録 

 

１ 日 時 平成２８年１月２５日(月) 午前９時～午前９時４７分 

 

２ 場 所 生駒市役所 ４０１・４０２会議室 

 

３ 審査事項 

(1) 報告第４号 学校給食センターの取組状況について 

(2) 議案第１号 教育総務部職員に対する懲戒処分について 

(3) 議案第２号 学校給食センター職員に対する懲戒処分について 

 

４ 出席委員 

教育長  中 田 好 昭 

委 員（教育長職務代理者）山 本 吉 延    委 員  飯 島 敏 文 

委 員          上 田 信 行    委 員  寺 田 詩 子 

委 員          神 澤   創    委 員  浦 林 直 子 

委 員          坪 井 美 佐    委 員  レイノルズあい 

 

５ 事務局職員出席者 

教育総務部長    峯 島   妙    生涯学習部長    奥 畑 行 宏 

教育総務課長    真 銅   宏    教育指導課長    吉 村   茂 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長  奥 田   茂    生涯学習課長    西 野   敦 

図書館長      向 田 真理子    ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    杉 浦 弘 和 

こども課      吉 川 和 博    教育総務課課長補佐 藤 本 清 夫 

教育指導課課長補佐 吉 川 祐 一    生涯学習課課長補佐 錦   好 見 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課課長補佐 黒 松 裕喜伸    教育総務課（書記） 松 井   恵 

 

６ 傍聴者 ５名 
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午前９時 開会 

○開会宣告 

 

○日程第１ 前回及び前々回会議録の承認 

 

○日程第２ 会期及び会議時間の決定 

 

○日程第３ 諸般報告 

・２月の行事予定について、真銅教育総務課長、西野生涯学習課長から報告 

（質疑） なし 

 

○日程第４ 報告第４号 学校給食センターの取組状況について 

・学校給食センターの取組状況について、奥田学校給食センター所長から説明 

（質疑） 

レイノルズ委員：施設改修の予算は、３期に分けて総額２０００万以上とのことである。

この時期にこのような規模の改修は予定されていなかったと思うが、予

算はどのように捻出されるのか。 

奥 田 所 長：第１期及び第２期の予算は予備費で対応し、第３期は平成２８年度の当

初予算を充てる。 

山 本 委 員：資料として学校給食における異物混入対応マニュアル（案）が出されて

いるが、給食に関するマニュアルはこれ以外にどのようなものがあるか。 

峯 島 部 長：感染症対策マニュアルは以前からあった。給食では、感染症、異物混入、

アレルギー対応の３つが大きな危機管理課題である。今回の事件を受け、

取り急ぎ異物混入対応マニュアルを作成するものであるが、今後、感染

症対応マニュアルの見直しとアレルギー対応マニュアルの作成を行い、

給食センター全体のマニュアルとしたい。 

山 本 委 員：今の説明を聞き安心した。確かに、先般からの一件で、異物混入に対し

て神経を使うという意図は分かる。しかし、給食をつくるに当たっては、

安全でおいしく栄養バランスのとれた給食であることが大きな枠組み

としてあり、異物混入だけに特化する視点でマニュアルを作成すると偏

りが生じる。今回の事件に対する問題意識として、このマニュアルを作

成することは非常に大切だが、給食で一番怖いのは食中毒である。異物

は目に見えるが、細菌や毒物のように目に見えないものの混入を未然に

防ぐことが重要である。異物混入だけに意識を集中し全体の危機管理の

視点が薄れないように、再度、給食全体を大きくとらえたマニュアル作

成をお願いする。 

飯 島 委 員：監視カメラ設置に早々に対応していただき、安全確保につながる一定の

効果があると思う。しかし、監視カメラの「監視」という言葉が、悪い
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ことが起こる前提で人を見張っているという印象を子ども達に与えか

ねない。できれば名称を監視カメラでなく行程確認カメラとするなど、

あくまで作業動線確認用として使用してほしい。山本委員のおっしゃる

ように、異物混入だけに特化せず、安全な食を提供するために、良いチ

ームワークをとるための配慮として、さまざまなものを位置付けていた

だくようお願いしたい。 

 

○追加日程第１ 議案第１号 教育総務部職員に対する懲戒処分について 

        議案第２号 学校給食センター職員に対する懲戒処分について 

・教育総務部職員に対する懲戒処分について、及び、学校給食センター職員に対する

懲戒処分について、真銅教育総務課長から説明 

≪ 個人情報を含む内容のため、非公開 ≫ 

審議結果 【原案のとおり承認】 

 

○日程第５ その他 

・携帯電話・スマートホンに関するアンケート調査結果（修正版）について、吉村教

育指導課長から説明 

（質疑） なし 

 

・平成２７年度生駒市の子どもの現状と教育の取組について、吉村教育指導課長から

説明 

（質疑） なし 

 

○閉会宣告 

午前９時４７分 閉会 


